architekturwerkag.ch

schleuse treppenhaus
bf:9.35 m? bf:19.13 m?
rh:2.58 m rh: 2.84m
-4.30]
[ha-100 B [ ha-101
b: teppich b: fsz-platten | teppich

w: beton sicht, hydrophobiert
d: beton sicht, hydrophobiert

w: beton sicht, hydrophobiert
d: beton sicht, hydrophobiert

trepr

bf:13.77 m? bf:10.81 m?
rh: 259 m rh: 2515m

-2.80)] 80|
[ha-102 29 | ha-103 22

b: fsz-platten | teppich
w; beton sicht, hydrophobiert
d: beton sicht, hydrophobiert

trocknen 1

bf:10.71 m?
rh: 251°m

b: fsz-platten
w: beton | kn gstrichen
d: ddmmung rausgespritzt

trocknen 2
bf:10.68 m?

[ ha-104 220

[ ha-105

b: fsz-platten
w: beton | kn gstrichen
d: démmung rausgespritzt

b: fsz-platten
w: beton | kn gstrichen
d: dammung rausgespritzt

10 kellerabteile technik
bf:126.57 m? bf:22.93 m?
rh: 251°m rh: 2515m
-2.80 80
[ha-108 22 [ ha-107 22
b ug b 2ug
w: beton sicht, kn sicht w: beton sicht
d: dammung d: dammung

5.58° L 785 Y 785 L
S 1 ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, )L ,,,,,,,,,,,,,, N ]
© o
| |
| |
| |
| |
| |
|
- |
|
|
| o)
s
| 5
|
|
|
e
| |
T |
- | |
20 =30, d 1714 20,
_ T |
e
P | |
o o s H o
o — b A
of ol =] O o |
S ) S 2
T T =
| | I
ko | | I
i
ol £a e 8 h4.-101 treppenhaus 8 &2 | |h4.-100 schleuse g ! h 9 8%
S 2 E o IS
5 2 o | I
~ [ i
2 5
20i=k30 459 20 209 20 9 490 ,{\, 200° 20 260 25 I
| gl -
203 Le8 ) 3 £l —=l -~ Aﬁ I =F
e —— ¥ T —F |
S g @ SE g g R o D
E r LR = L L L [N I I I I A - |
63 118 28 258° V4 - L 2.08° 5
h4.-107 techni [ — P = T T =] = - ‘
R - & PN & g |
Z| | hd.-102 treppenhaus [ IR O O Y O
[ I - I I I
. _ Uy == == 5= i
Fro=== T S . o = 2
e
o . A T T T < 1
3.49° A il g oases L LI A0 0] 143 L28 ] 223 145 4665 |
EERYIIA El IRENMEERRE = 2 |
o .
R iy = B RS ES g = i
— < NI
\ ] | upes r W MU TR | JUL 1] [ o] | | G hd.-104 trocknen 1 i ‘
H | i 3|
o I O — e e = e — M —— &
3 = o [ o o r | ‘\ o |
&) 2 @ B
E s . \ > T
[ =]
B i) |
50 7515 145 74 98 7Koo Ly ol
214 | | = = ‘
I I o |
| |
- . s B |
- 5 — 3
h4.-106 10 kellerabt | | i B |
| [ S, |
" o
g E 8 ' a0 sch P ‘
o ks o .- waschen 2
E 80 [j T 4 h4.-105 trocknen 2 o |
] ‘
o T
| 7 ‘ 3
W of ‘ odf
hnung 4003 hnung 4101 ff | wohnund 4201 3 N S g
8207, saomefl | seom 3~ N & 4+ y } o
= E T300me
g| g
sl L e L ow sl o L o5 shlow | e |os wsl] e | 139 | 724 =N wohnung 4302 =L
E YV — H 7 H 200 7 A 7 g
o o " Il o |
g E 2
7 o R Il g |
69° ,‘V g5 ,‘V 69° 5 69 ,‘V 5 ,‘V 158 ,‘V g5 ,‘V 68° 5,ﬁ, 68° ,‘V g5 665| 5, 680 , 95 ,‘y 1.56° ,‘V g 66 5y & g57 i
200 200 200 200 200 200 =
-
—= == == == = a ‘
8 l ) 1 T
E
| T
| |
| |
| |
IS | N \ g [
i | |
i | |
ol o o o
5 S g | g |
B i E B E
i | |
i | |
i | |
i | |
i | ) |
20 =430 473 20 ‘ 704 20 } 4.71° asfdaoly
wohnung 4103 wohnung 4203, | wohnung 4002} wohnung 4102 wohnung 4202) wohnung 4301 | |
1000 1000 . 1000 {1000 m? 1000 m* R 1000 | |
{=) of f=! r
& 3 3 8 |
A 3 |
E E E ol
B S B E
20 | 1434 10530 266 25
1454 10 301
3 o g
abstellraum o =
bf:8.49 m®
h231 m
b: hartbeton
w; beton sicht
d: dammung ol
U
A
2 — —¥
w ] 120 L\ 1.06 sl | 4.08°
7 X 7 |




	829.18 untergeschoss_h4

